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BBEAECHWNE

- Teopmnsd YpABHEHMMN 3AHMMAOET OAHO M3 BEAYLLIMX MECT B aArebpe
M MATEMATUKE B LLEAOM. 3HOYMMOCTb €€ 3AKAKOYOETCS B MOMOLLM
BbIMOAHEHMM MPAKTUYECKMX LLEAEM, TOK KAK
OOAbLLUMHCTBO >XXM3HEHHbIX 30AQY CBOAMTCH K PELLEHUNIO PA3AMYHbBIX
BMAOB.

= B LLKOABHOM MPOrPAMME MATEMATMKM PACCMATPMBAETCH TOABKO
2 cnocoba mx peLueHns. Ho MHE CTAAO MHTEPECHO, KAOKME ELLLE
CMNOCOObI pELLEHMI KBOAPATHbIX YPOBHEHUM ELLLE CYLLIECTBYIOT.
[ToaTOMY 4 BbIBPAA TEMY (10 CNOCOOOB peLLEHMS
KBOAPATHbIX YOOBHEHUMY.

2x° —=5x+3=0

3x° +4x+1=0



LLEADb N 3AAQHYM

BbISBUTb CMOCODbI pEeLLEHNA YPABHEHMN BTOPOM
CTEMEHU U PACCMOTPETHL MPUMMEHEHUE AQHHBIX CMTIOCODO0B PELLIEHMS
KBOAPQATHbIX YOABHEHMIM HA MPUBEAEHHbBIX MPUMMEPAX.

1) TNpOCAEAUNTD UCTOPUIO PA3BUTMI TEOPMM M MPAKTUKM PEeLLIEHMS
KBOAPATHbIX YOOBHEHUM;

2) OnNMCcATb TEXHOAOTMM PA3AMYHbBIX CYLLLECTBYIOLLIMX CNOCOOOB
PELLEHMI KBOAPATHbBIX YOOABHEHUMU;

3) BbIIBUTb AOCTOMHCTBA M HEAOCTATKM KOXKAOTO Crnocoba pelleHms
KBAOAPQATHbIX YOOBHEHMM;



OObEKT M MPEAMET MCCAEAOBAHMS

KBAAPATHbIE YOOBHEHMS.

CrNOCOObl PELLEHNA KBAAPATHbIX
VP OBHEHUMN.



MCTOPMA MOABAEHUA KBAAPATHbIX
VO OBHEHUM

YPpaBHEHMS B AATEDPE BO3HMKAM B CBA3M C PELLEHMEM PA3HOOOPA3HbIX
30AQ4 MPM NOMOLLM ITUX XKE YPABHEHMK. OObIYHO B 30AQ4YAX TPEDYETCH
HOMUTU OAHY MAM HECKOABKO HEM3BECTHbIX, 3HASA MNMPW STOM PE3YALTATHI
HEKOTOPbIX AENCTBUM, MPOOU3IBEAEHHbIX HOA MCKOMbIMU U AQHHbBIMM
BEAMYMHAMMU. TOKME 3AAQ4YM CBOAATCA K PELLIEHUIO OAHOTO MAM CUCTEMBbI
HECKOABKMX YPABHEHUU, K HOXOXKAEHMIO MCKOMbIX C MOMOLLLBIO
AArEBOPAMNYECKMX AEMCTBUN HOA ACHHBIMW BEAMYUHOMM.

HekoTtopble aArebpamyeckme NpmemMbl PeELLEHUI AMHEWHBIX M KBAAPOTHbIX
YOABHEHMM OblAM M3BECTHbI eLLLe 4200 AET HO3AA B ApeEBHEM BaBMAOHE.

[MPABUAO PELLEHMS DTUX YOABHEHMM, M3AOXKEHHOE B AOLLIEALLIMX AO HOC
BABMAOHCKMX TEKCTAX, COBMAACET MO CYLLLECTBY C COBPEMEHHbIM, OAHOKO
HEW3BECTHO, KOKMM ODPA30M AOLLIAM BOBUAOHSHE AO 3TOrO MPABMAQ.



BUAbI KBOAPATHbBIX YPOOBHEHMM U
OCHOBHbIE MOHATUA CBA3AHHbIE C HUMM

— AATEDOPAMYHOE YPABHEHME ODLLLETO BMAC

ax2+bx+c=0
A€ X — HEU3BECTHOE, a , b , ¢ -- KO DUUMEHTLI, MPpU4EM a # 0.

BoipaxxkeHue ax2 + bx + ¢ = 0 HO3bIBAIOT KBAAPATHbBIM
Takke KBOAPATHbIE YPOBHEHMA BMAQ HQ3bIBAIOT KBOAPOTHbIMM
YPOBHEHMAMM

KBAAPQTHbIE YPABHEHMS, B KOTOPbIX KOSAPUUMEHT b 1AM CBOBOAHBIM YAEH , MAM U b 1 € paBHbI O , HO3bIBAKOTCY

— YPOBHEHME BMAQ , NEPBbIM KOIOPMUUMEHT KOTOPOro pPaBeH
eamHuue (a=1)x2+bx+c=0

— 3TO 3HAYEHME NepeMEHHOM ODPALLAIOLLEE KBAAPATHbIM TOEXYAEH B HOAb, O KBAAPATHOE
YPOBHEHME B BEPHOE YUCAOBOE PCBEHCTBO.

— 3TO 3HAYMT HOMTU MHOXECTBO €ro KOPHEMN.



pelLLleHME KBAAPATHbIX YOABHEHMM
O MOMOLLM AMCKPUMMHAHATO

PelLLeHme KBAOAPATHbIX YPOABHEHWM MO doopMYyAe: KOPHM YpaBHEHMA aX2 + bx + ¢ =0, a # 0 MOXHO
HOMTM MO DOPMYAE , TAE BbIPDAXKEHME

L2 — 4ac = D - 3T0 ACKPUMMHAHT. BEIAEAFIOT 3 CAYHAS PELLUEHUA KBOAPATHOTO YPOOBHEHMSI Yepes3
ANCKPUMMHAHT

CAyyqam 1.

D>0
2x%+ 5x -7 =0
D=b2-4ac =524 -2 -(-7) =25+ 56 =81 >0

Tak-kak D > 0, 3HQYUT B YPOABHEHMM ECTb 2 KOPHS, HOXOAMM KOPHU NO OOPMYAE:.
X1,2=(-b+\D) / 2a

X1 = {-b - \DJ [ 2a =" {E5= S TN 2 c =S e

X2=(-b+\D)/2a=(-5+~81)/2a=4/4=]
OrtseT: 1; 3,5



peLLEHME KBAAPATHbBIX YPOBHEHMM
NPEU NOMOLLUM AMCKPUMNHOHATA

D =¢8
16x2—8x+1=0
D=b2-4ac=(-8/2—4 16 -1 =64-64=0

Tak- kak D = 0, 3HO4YUT B YPABHEHMM €CTb TOABKO | KOPEHD,
HOXOAMM KOPEHb MO COOPMYAE:

X=-b/2a
X=8/16=05
OtBeT: 0,5




peLLEHME KBAAPATHbBIX YPOBHEHMM
NPEU NOMOLLUM AMCKPUMNHOHATA

D <0

Ox?—6x +2 =0
D = b?— 4ac = (—6)?= 4 -9 2= ()
Tak-kak D < 0, 3HQYUT B YPOOABHEHUM HET KOPHEM

OTBET. HET KOPHEMN.

[ AQBHOE 3TOro Crnocoba 3aKAKYAETCS B
HEMPUXOTAMBOCTHM K OMPEAEAEHHBIM BUAOM YPOABHEHUMN.
>KE 3TOro cnocoba — 60AbLLOM OOBEM BPEMEHU MAYLLIMN HA
BbIYMCAEHMI AMCKPUMMHAHTA U KOPHEMN.



peLLleEHME KBAAPATHbIX YOABHEHMM
Mo MOMOLLLM Teopembl BLMeTo

Teopema Breta no3BOAIET HOXOAMUTb LLEAbIE KOPHM KBAAPOTHOIO TOEXYAEHA.

Teopema Bueta: ax2 + bx + ¢ =0, rae 7

Ilcone3yda TeopeMy BieTa, HallnéM KOpHI ypaBHeHHs &~ — o + 6 =10

CormacHo TEOpEME BIIE-‘TE,, HMECM, UTO
X1 +axe =5
rixs =0

Hozlﬁnpaem SHAYEHIIA .y H 'z, KOTOPBIE YIOBIETBOPAKOT 3THM pPABEHCTBAM. JIETKO
BIIETE, 9TO HM YIOBICTBOPARKT 3HAYCHIA

r1 =2 g 2=243

[AQBHOE 3TOro Crnoco0d — 3KOHOMMUS BRPEMEHU PELLIEHMS.
XXEe 3TOro Cnocodqa — BO3MOXHOCTb MCMNOAB3OBAThL 3TOT CNOCoOO
TOABKO B KBOAPCOTHbIX YOOBHEHMUM.



peLLEHME KBAAPATHbIX YOABHEHMM
METOAOM BbIAEAEHMSI MOAHOTO KBAAPLATA

MeTo 1 BEIIENSHIIA IOTHOI0 KBaApaTa I pa3lo:KeHII TpéxdneHa (ax2 +
bx + ¢) Ha MHOXKIITETIH OCHOBAH HA HCIIOIB30BAHIN (QOPMYIL:
azt2ab+bz: = (atb): — (1), az—2ab+bz = (a—b)2—(2), a2—bz2 = (a—b)(atb) — (3).

PaznoxIiiM MHOTOWISH HA MHOMKIITEII MEeTOI0M
BBIIICTICHIIA ITOTTHOTO KBa/IpaTa:
X2—10x—11, 310 BRIpaKCHIIC OJTHOBPEMEHHO ABIACTCA H KBalIpaTHBIM

vpaBHeHIIeM X: — 10x—11=0
TS TIpHMeHeHNsS GopMyIIel (2) HaM HeoOXOIIMO BEIpaKeHHE

X 2 — 10x + 52 , 3HAYNT IPHOABEMII OTHIIMEM OT Hallero TPpEXWIeHa 52 ;

X2—10X+5:2—-52—-11=(X—-1X+52)—-36=X—-5Spr—6 =
Teneps OpPHMeHIM GOpMYITY pa3HOCTE KBaIpaToB (3);

(X—5-6)(x—5+6)=(x—11)(x+ 1)

B noayaeHHOM BBIPAXKEHIII IIcaa: -11 11 1 ABISr0TCcA KOPHAMII YpaBHEHIIA

x2—10x—11=0|




peLLeHME KBAAPATHbIX YOABHEHUM MNP
MOMOLLLM PACKAOQABIBAHMA AEBOU YHOCTM HO
MHOXUTEAM

3aKI09aeTCA B paslIoAKeHIH KBaJIPaTHOT 0 TpEXYIeHa Ha HECKOIBKO
IBYXUIIEHOB, BETHECEHII0 00Mell TacTI 3a CKOOKIT H PeIeHHI0 IOy IHBIIET0CsT
HEIIOTHOTO KBaJIpaTHOTO YPABHEHIA

X2+ 10x—-24=0

X2+ 12x—2x—-24=0
(x2—2x)+(12x-24)=0
X¥x-2)+12*¥(x-2)=0

(x—2)*(x+12)=0

0 MOKeT NOIyHIITECq, ecMI X — 2 =0 mido X+ 12=0

x-2=0 x+12=0
x=2 X=-12
OtBer: 21112

ILmroc: JlaeT BO3MOIKHOCTE Cpa3y VBILIETh KOPHI YpapHeHI .

Munyc: HyAHO IpaBHIEHO BEMHIICINTE CaraeMbIX LA TPYTIIIHPOBKIL



elLLeHne KBAAPATHbIX YOOBHEHMM
METOAOM MeEPEDPOCKMU

Cnoco 5: PellleHle KBAAPATHRIX VPABHEHIIT MeTOIOM NepeSpocKIl

MeTo[] «Iepe0pOCKI» NO3BOIAET CBOINTE pellleHIle HeNPHUBeISHHEBIX 1T
HeIpeoOpazveMEIX K BILIY NPHBeASHHEIX ¢ HensIMH Ko dHIeHTaMI IyTEM HX
JeneHIs Ha cTapiii ko3dgdimeHT ypaBHeHINT K PeIeHITEO IPHBEIEHHETX ©
HenabIMI Ko3duprneHTamII.

1) Bce gacTH BREIDAMNKEHNIA ax:+bx + ¢ = 0 yMHOMKaeM Ha a
(ax): + b(ax) +ac=0

2) BEOIIIM HOBVIO IIEPEMEHHYIO ¥V =

3) m+by+ac=0

ﬂEUIE.‘E.‘ YPaBHCHIIC PEIIAFOT IIPI IMTOMOITHI TEOPEMBI BIIETA OIMIICAHHBIM BBIIIIE

ot

crIocoDOoM, 3aTeM BO3IBPAIIAIOTCHA K MCXOIHOI NepeMeHHOIT H HAXO0AAT KOPHN
ypaBHeHHII ¥1 = axl 11 y2 = ax2.

Haxomm Y IIPIH ITOMOIITH TeOPpEeMBI Brnera
S=yl +y2

6=yl *y2

¥yl=6;y2=-1

Haxommm X

x1=6/3=2;x2=-1/3

OteeT: 2,-1/3

IImoc: 3a MITHIIMATEHOS KOMIMMecTBO JeficTBINT MOKHO HAIITIH KOPHI VpaBHeHIIA,
IpHMEHAeTCHE COBMECTHO co crnocodoM Teopems! Biera.

MiHyc: Terko HailTH TOIBKO lieble KOPHIL




peLLEHNE KBAAPATHLIX YOOB
NMOMOLLLM CBOMCTB KOO O

1 crOIICTEO:

JlaHO KBaJpaTHOe ypaBHeHIe ax- +bx +¢=0. Ecmma+ b + ¢ = 0 (cymMma
ko3¢ dimeHTOR), To X1 = 1, X2 = ¢/a

ITpumep:

19x% +15x — 34 =0

Pemenwne:

3aecs,a = 19,b = 15,c = 34
Ilposepum Oynermu a + b+ ¢ = 0.
a+b+c=19+15—34 = 0.
MoxeM NpUMEHNUTE CBOHCTBO 1:

. _-3¢_
e TR T

OTtBer: —1 E; [
19
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peLLeHnEe KBOAPATHbIX YPABHEHUM MPOU
MOMOLLM CBOMNCTB KOS PMUMEHTOB

2 CBOIICTRO:

JlaHo KBazpaTHOE VpaBHeHIe ax? + bx + ¢ = 0. Ecim a-b+c=
0 (cymMMa KO3 hHITIEHTOB), KOra b B34T0 ¢ IPOTHBOIONOKHEEIM 3HAKOM ITH & + ¢
=b.Tox1=-1,X2 = -C/a

IIpmmep
341x2+290x - 51 =0
Pemenne:
3nech, a=341,b=290,¢c=-51.

IIpoBepHM YIOBIETBOPAIOT JTH KO3 PHITIEHTE
VCIIOBHIO

cBOiicTBA 2

341 - 51 = 290. [ToavaiM a + ¢ = b. CneJloBaTeIsHO, MBI

MOEM BOCIIOJB30BATECH CBOIICTBOM 2.
X1=-lHX7=151/341

OtBer: -1; 51/341.




peLLEHNE KBAAPATHbBIX YOOB
NMOMOLLLM CBOMCTB KOO O

3 cBoiicTBRO!
Ecil B KBaJpaTHOM YpaBHeHHH ax? + bx + ¢ = 0. KoapuuneHr b
mnpeicTaBileH B Bie 2k, T.e. ARIMeTCA HeTHBIM HIICIIOM, TO (GOopMYyITY KOpHeil

YPaBHEHHA MOKHO IIepelllcaTh B 0ojiee IpocTOM BILe
D= (b/2)2 + a*c

2+ VD

a

X1,2 =

ITpmvep:

3x2+22x-0,16=0

Pemenne:

Koaddhummert b = 2.2

D=1,12+3 * (-0,16) = 1,69
X12=(-1.1 £1,3)/3

IImtoc: He TpeGyeT 0coOBIX YVCIUTIIL.

MitHyc: IToaXoHT TOMBKO K HeKOTOPEIM YpaBHEHIIsAM.

EHUM NP

MNEHTOB




peLLleEHME KBAAPATHbIX YOABHEHMM
MNoUV MOMOLLLM TeopeMbl besy

Croco0 7: PelneHie KBaIpaTHBIX YpaBHeHHIT IpH IIOMOII TeopeMsl besy

Teopema Besy: OCTaTOK OT JeneHns MEorowieHa (%) ga
nByainen (¥ — @) papen Pla)

CJIEJICTBHA U3 TEOPEMBI BE3Y
. UHCTIo G - KOpeHb MHOTOWIeHa P(r) torma n Toneko TOrJla, Korja P(z) nenmres 6e3
OCTAaTKa Ha JIBYWIeH ¥ — a .

Otrcrozla, B 9acTHOCTH,  ClejyeT,  9T0  MHOXKECTBO  KOpHeil
muorounesa F'(%) TomnecTReRHO  MHOMEeCTBY  KOpHelf  COOTBETCTRYIOMIETO
ypaegerms () =0

. CBOOO/IHBII 4NIeH MHOTOWIEHaA JIeITcs Ha 0001 ekl KopeHbs MHOTOWIeHa ©
menbiMi Ko3(dHnaeaTamiI (ecn cTapmii ko3 inuieHT paBeH 1, To Bce
palHoHATEHEIE KOPHI ABIAOTCA H HEIBIMI). '

3. IIycTs @ - memslit KOpeHs IpHBeIeHHOT0 MEoTowTeHa © (%) ¢ mensmvmn
xoadmrenTam. Torza s moboro nenorok ynerno (k) zemres maa — k .

Teopema Be3y 1aeT BO3MOKHOCTE, HAilIg OXIH KOPeHb MHOTOYICHA, HCKATE
Jamee KOPHH MHOTOYICHA, CTeNeHh KOTOPOTO YKE HAa eIIHINTY MEHBIIe:
ecrm P(@) = 0, 10 sanamusiit muorowren F() moxuo mpencrasuTs B BIIeE:

P(r) = (r — a)Q(x)

Taxim 6pa30m, OIIIH KOpPCHB HallleH N Halee HAXOIATCH YXKE KOpPHII
MHOTOYIEHA ;}?), CTEIIeHb KOTOPOr0 Ha SMIHIITY MEHBIIE CTEIIEHH HCXOIHOTO
MHOro4neHa. IIHoraa sTiM [IpHEMOM - OH Ha3BIBACTCA IIOHIDKCHIIEM CTCIICHH -
MOKHO HAilTH Bce KOpPHII 33/[aHHOI'0 MHOT'OJIEHA.




peLLleEHME KBAAPATHbIX YOABHEHMM
Mo MOMOLLLM TeopemMbl besy

L W A =
HaiiTn oCTaToK OT JeleHHs MHorowileHa /(%) = 327 —dx +6 ga JABYIECH
(x —1)

CormacHo TeopeMe bBe3y HCKOMEII OCTATOK paBeH 3HA4YEHII0 MHOTOWIEHA B
Touke a — 1. Haiimem Torma/(l) ams sToro 3maveHune a — 1 mojacTaBIM B
BEIpakeHHe s Moorowiena J (*) Bmecto o . Byzem nMeTs:

f(1)=3-1*-4-146=3-4+6=5

—
(=

OtBeT. OCTaTOK paBeH 3

ITmoc: 3a MITHIMAIEHOE KOMITMECTRO AefiCTRIIT MOKHO HAIITI KOPHH YpaRHEHIIIL.

MiuHyc: ITogXoIIT TOIBKO K HEKOTOPEIM YPaBHEHIIAM.




PelLLueHne KBOAPATHbIX YOOBHEHMM
roAdoU4ECKMM CNOCODBOM

Crnioco0 8: PemeHie KBaJIpaTHBIX VPaBHEHHIT Tpa(IHTecKM CIIoco0oM

[TocTponm rpaduk QyHKIHH X2—2Xx—3=0.

l.IImeeM: a=1,b=-2,x0=-b2a= Ly0=1(1)= 12-2-3 = —4. 3ga4uT,
BEPIMIHOI mapadoNkl CIYKIT To4KA (1;—4), a 0ChH0 mapadoiasl — mpsamad X=1.

2. Bo3pMé&M Ha OCIH X JIB€ TOYKII, CHMMEeTPHYIHEIE OTHOCHTEIBHO OCH HapadoH,
Hampumep, To9kH X = —1 1 x = 3. IImeeM f{—1)=1(3)=0. ITocTponM Ha
KOOpAHHATHOI IUIOCKOCTH TOYKH (—1:0) 11 (3;0).

3. Uepes touki (—1:0), (1:=4), (3;0) mporoaim nmapadomy.



PelLLueHne KBOAPATHbIX YOOBHEHMM
roAdoU4ECKMM CNOCODBOM

Kopuamn ypapHeHNA x2 —2X —3 = 0 ABIAIOTCA a0CUHICCE TOUek IlepeceyeHIIs
mapadokl ¢ OCBIO X; 3HAYIT, KOPHI YPAaBHEHIIA TaKoBEL X1 =—1; x2=3.

Emé moxHO mpeodpa3yeM ypaBHeHHe K BITY Xz = 2X+3. ITocTponM B 0/1HOIT
cHcTeMe KOOPAHHAT rpadimkn QyHKIIL: v = X2;y = 2X+3.




PelLLueHne KBOAPATHbIX YOOBHEHMM
roAdoU4ECKMM CNOCODBOM

OHH nepecekaroTced B IBYX Toukax: C (—1:;1) 1 D (3;9). KopHAMH ypaBHEeHHA
ciyxar adcmuccs! Todek C o D, 3HaunT, X1 =—1; X2 = 3.

ILnroc: HarmaEsnl cmocoo.

Minyc: MoryT 65ITE He TOIHOCTII IIPH COCTABIEHIII TPAGIIKOB I HAXOKISHIII
KOHEYIHEIX OTBETOB.




PelLLueHne KBOAPATHbIX YOOBHEHMM
NPEU MOMOLLM LMPKYAS MU AMUHEMKM

3aKTH0YALTCA B OOCTPOEHHH OKPYXHOCTH C OIpefeaéHHBIM HEHTPOM H
PagHyVCOM H HAXOXKIEHHH TO9EK NEPECeqeHHA OKPYVEHOCTH H OCH abcomcc

X2=2x=-3=0

Omnpegengen KOOPIHHATE TOIKH HEHTPA OKPYKHOCTH
X=-b/2a=2/2=1
Y=(a+c)/2a=(1=-3)/2=-1

O(1;-1)

CTPOHM Ha KOOPHHATHOH ILIOCKOCTH OKpYXHOCTB pagaycoM OA. rae A(0;

Toukn NepeCcedeHHA OKPVAHOCTH C OCBED abCIHECC H eCTh KOpPHH VPAaEHEHHA

TIpuyep nocTpoeHHA 0003E3YEH HA PHCYEKE 7

T L

ITmoc: Harnagsaeri cnocod.

Maugyc: MoryT OEITE He TOYHOCTH




PelLLueHne KBOAPATHbIX YOOBHEHMM
NPEUY MOMOLLM HOMOTPAMMDbI

Homorpamma 1 pelieHns ypaBHeHns z2 + pz + q = 0. 3Ta HoMorpaMya
[03BOIIAET, HE Pellas KBAJIPAaTHOIO YPaBHEHMHA, IO ero
OMpeeNTHTh KOPHH YPaBHeHIIA.

KpIIBUJI]IHEfIHM IIKajga HOMOTpaMMBI IOCTPOSHA
2
-2z

OB= % ,4B= 2%

1+2 (7 jansHeiimenm 3aMeHseTCA Ha X) TI0 GOPMYTIAM:

1+2z2°

ITonaras OC = p, ED = q, OE = a (Bce B ¢M.), 113 noxod1s
TpeyroaeHEnkoB CAH 11 CDF nomy4iM nponopiio

P-4 _ a
p-AB ~ 0B’

OTKy1a [10cIe MOICTAHOBOK 1 YIPOINEHIIil BEITeKaeT ypaBHeHHe
x2+px+q=0,

npirdeM OYKBa X O3Ha4aeT MEeTKY JF000IT TOUKH KPHBOINHEITHOIT IIKaITEI.
TIpimepsl.

1) J{nn ypaBHeHHs X? — 9X + 8 = 0 HOMOTPaMMa JaeT KOPHI

x1=80mux;=1

P

(=R I R ]




3aKAOYEHME

KBOAPQTHbIE YPABHEHMA HOXOAAT HEODLIYMAMHO LLIMPOKOE MPUMEHEHME MNMPU PELLEHMM
TPUTOHOMETPUMHECKMX,  MOKA3ATEAbHbIX, AOTAPUCDMUYECKMX, MPPALMOHOAbHbBIX U
TPAOHCLLEHAEHTHbIX
YPOOBHEHUM M HEPOBEHCTB.

M3AOXKEHHBIE B MOEN paboTe Cnocobbl MMEIOT, KAK MAKCHI, TAK M HEAOCTATKM.
AOCTOMHCTBA CMOCOBOB pPeLUEHNT KBOAPATHBLIX YPOBHEHWM MPW MOMOLLUM TeopeEMbI
Bueta m CBOMCTB KOG AOMUMEHTOB 3AKAKOHAETCH SKOHOMMM KOAOCCOABHOIO KOAMYECTBA
BOEMEHM MNPU  PELLUEHUM YPABHEHWMM, HO MCMNOAB3OBATH MX MOXHO TOAbBKO MpPU
ONPEAEAEHHOM BUAE YPOABHEHMMN.

PelueHne KBOAPATHbIX YPOBHEHMM YEPE3 AMCKPUMMHAHT — STO CAMbIM OBLLIMKM Crocob
PELLUEHUM YPOABHEHMM, MOAXOAALLMX MOA AKOObIE BMAbI YPABHEHWIM, HO TPREOYIOLLIMIMA
HEMOAbBIX BblMECAEHMU. [AABHbIE HEAOCTATKM 3TO HETOYHbIE PE3YALTATHI, NMOAYHOEMBIE
PELLUEHNEM  HEKOTOPbLIX YPOBHEHMM TPAPUYECKMM  CMOCODOOM, HO AdloLME
NPUOAUIUTEABHOE MPEACTABAEHME O NPABUABHOM OTBETE.

XO4YeTCs OTMETUTb U TO, YTO M3AATAEMAS TEMA B ITOM pPAbOTE elle MAAO M3y4eHa
BOOOLLLE, MO3TOMY OHA TAUT B CeDE MHOIO CKpPbLITOrO M HEMU3BECTHOIO, 4TO AQeT
MNPEKPACHYIO BO3MOXHOCTb AAS AGAbHEMLLIEN PABOTHI HOA HEWN.

TOK KOK 3T METOAbI PELLEHUS KBAAPATHBIX YPOBHEHMIM NPOCTbI B MPUMEHEHMM, TO OHM,
BE3YCAOBHO, AOAXHO 3AMHTEPECOBATh YBAEKAKLLMXCA MATEMATUKOM YHEHMKOB. MOS
PABOTA AQET BO3MOXHOCTb MO-APYrOMY MOCMOTPETh HA T€ 30AQ4YM, KOTOPbLIE CTABMT
nepeaA HOMMU MATEMATHKA.



Cnacubo 3a BHMUMAaHuel



10 cnocoboB peLlueHns
KBAOAPATHbIX YOOBHEH MM
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